



---

## Buletin Parohial

15 Februarie 2017

---

### Programul Slujbelor

---

**Sâmbătă 18 Februarie** S Sf. Ier. Leon, episcopul Romei (*Sâmbăta morților - Moșii de iarnă*)

- **10.00AM** - Parastas pentru *Sâmbăta morților - Moșii de iarnă*
- **6.00PM** - Parastas pentru *Sâmbăta morților - Moșii de iarnă*

**Duminică 19 Februarie** Sf. Ap. Arhip, Filimon și soția sa, Apfia. **Duminica Înfricoșătoarei Judecăți** (*a lăsatului sec de carne*). **Ap. 1 Corinteni 8,8-13; 9,1-2; Ev. Matei 25,31-46. Glas 2, voscr. 2.**

- **9.30AM** - Acatist
- **10.00AM** - Sf. Liturghie
- **12.30PM** - Masa de Obște

---

## Cuvântul Părintelui George

---

Hristos în mijlocul nostru.

Iubiți credincioși,

Astazi, un articol despre Taina Spovedaniei preluat direct de la <https://sfantulantoniecelmare.wordpress.com/tag/despre-taina-spovedaniei/>.

## Despre Taina Spovedaniei – Staretii de la Optina

Posted on March 2, 2012 by Crestin-ortodox

### A spus starețul Antonie:

Când părintele duhovnic, prin puterea dată lui de Dumnezeu, vă spune: „te iert și te dezleg de toate păcatele tale”, aceste cuvinte trebuie să le luați așa ca și cum prin limba lui le rostește Însuși Iisus Hristos și chiar în acea clipă dezlegarea făcută este confirmată în cer de Dumnezeu Tatăl și de Sfântul Duh. Vedeți cât de milostiv este Dumnezeu față de păcătoșii care se căiesc!... Prin acest cuvânt al părintelui duhovnic se dezleagă nu numai păcatele spovedite verbal, ci și cele nespovedite din uitare sau din neștiință. Părintele duhovnic nu poate dezlega numai acele păcate pe care păcătosul cu intenție le tăinuiește, de rușine și de frică, păcate pe care nici Dumnezeu Însuși nu le iartă. Însă păcatele dumneavoastră toate sunt iertate și dezlegate și, chiar dacă la vremea sa și moartea ar veni, cu deplină credință și nădejde în mila lui Dumnezeu să fiți împăcat în duhul dumneavoastră, căci păcatele tinereții -ale neștiinței dumneavoastră- nu vor fi pomenite înaintea lui Dumnezeu, lucru de care vă încredințez cu numele Lui cel sfânt. Iar îndoiala ce o aveți cu privire la dezlegarea păcatelor dumneavoastră, este lucrarea duhului potrivnic, foarte primejdioasă, în care nicidecum nu trebuie să vă încredeți. Chiar dacă noi prin păcatele noastre i-am întrece pe toți păcătoșii din veac, nici atunci nu ar trebui să deznădăjduim față de mila lui Dumnezeu, căci El pentru aceasta L-a trimis pe Fiul Său Cel Unul-Născut din cer în lume, ca să-i mântuiască pe păcătoși: pe noi, prea mult păcătoșii, după mare mila Sa ne mântuiește și moștenitori ai Împărăției Sale ne face.

iare

### A spus starețul Nikon:

Spovedania este judecata duhovnicească. Duhovnicul este judecătorul, iar cel ce-și spovedește păcatele sale este criminalul. Și, ca un criminal căit, se cuvine să aibă nu numai căință sufletească pentru răul săvârșit, ci și trupește să-și exprime vinovăția, căci sufletul și trupul omului sunt nedespărțite.

### A spus starețul Nikon:

Socotesc necesar să vă amintesc că eu întotdeauna am acordat atenție deosebită spovedaniei sincere. Sfinții Părinți și episcopul Ignatie Briancianinov arată că patimile și obiceiurile păcătoase nu se pot vindeca fără spovedanie. Nicio vindecare nu va fi deplină sau suficientă fără spovedanie, dar, cu ajutorul spovedaniei, patimile se dezrădăcinează ușor. De aceea vă rog să acordați întotdeauna o deosebită atenție spovedaniei, întotdeauna să vă pregătiți cu grijă pentru ea și să spovediți cu sinceritate toate greșelile voastre. Și eu m-am străduit întotdeauna să spovedesc fără grabă și cu atenție pe fiecare dintre voi și am întrebat în amănunt, ca să nu rămână nimic pe conștiință. Iar dacă cineva, din nesăbuintă, nu a spovedit totul cu sinceritate, să spovedească, să-i fie conștiința curată.

De duhovnic nu are rost să ne temem și nici să ne rușinăm de el nu

trebuie. Duhovnicul știe tot, toate păcatele le știe, deoarece la el nu numai unul, ci sute de suflete se spovedesc și pe el nu-l uimești cu niciun păcat, oricât de mare ar fi păcatul și oricât de greu. Dimpotrivă, fiecare păcat greu spovedit stârnește în mine o deosebită grijă pentru suflet și eu niciodată nu mi-am schimbat și nu-mi pot schimba atitudinea față de suflet, oricare ar fi greșelile spovedite de el, ci, dimpotrivă, mai mult mă doare pentru el și mă frământ și mă îngrijesc de vindecarea și mântuirea lui. De aceea, străduiți-vă să nu ascundeți nimic, străduiți-vă să vă spovediți curat.

### **A spus același stareț Nikon:**

Necesitatea spovedaniei amănunțite este adevărată nu numai de trăirile lăuntrice ale omului, dar și de însăși rânduiala spovedaniei, expusă în Molitfelnicul bisericesc. Să fac o asemenea observație m-a îndemnat faptul că unii, rușinându-se de duhovnic, din diferite motive caută mijloace de a nu spune la spovedanie totul în amănunt, vorbind în termeni generali sau așa încât duhovnicul să nu poată înțelege clar ceea ce au făcut sau chiar tăinuind întru totul, crezând că-și vor putea liniști conștiința prin diferite păreri pe care și le fac în sufletul lor. Atunci vrăjmașul mântuirii noastre știe să le amintească într-un chip pervertit cuvintele Sfinților Părinți și chiar ale Sfintei Scripturi, ca să nu-l lase pe om, la spovedania cea mântuitoare și necesară dinaintea duhovnicului, să spună păcatele așa cum au fost făcute. Dar, dacă conștiința omului nu s-a pierdut, ea nu îi dă pace până când acesta nu spune la spovedanie totul în amănunt. Nu trebuie să spună amănuntele de prisos, care nu lămuresc esența lucrurilor, ci doar să le schițeze frumos. Descrierea amănunțită a păcatului nu este străină de desfătarea cu amintirea păcatului; mai ales când e vorba de faptele desfrânate, Părinții nu ne sfătuiesc să îngăduim ca inima, care iubește încă păcatul, să zăbovească și să se desfăteze cu el.

### **A spus starețul Nikon:**

Mulți caută, ca pe ceva necesar, un duhovnic cu viață înaltă și, negăsindu-l, se mâhnesc și de aceea cât mai rar, parcă fără chef, merg la spovedanie. Aceasta este o mare greșală. Trebuie să credem în însăși Taina Spovedaniei, în puterea ei, nu în săvârșitorul tainei. Trebuie numai ca duhovnicul să fie ortodox și după lege. Nu trebuie să dăm mare importanță calităților personale ale duhovnicului, ci trebuie să credem și să știm că Domnul, Care lucrează în fiecare taină prin harul Său, lucrează în atotputernicia Sa independent de aceste calități.

## Evenimente Viitoare

---

Tradiții și autenticitate în pași de dans popular  
Grupa de dansuri populare **Mostenitorii**

Vineri 17 Februarie 2017 - ora 6PM



iare

Sub indrumarea domnului Calin Hriscan suntem pregatiti sa incepem repetitiile pentru grupa de dansuri populare Mostenitorii (8-18 ani) incepand cu ora 6PM in sala sociala in fiecare vineri pana la Hramul Bisericii. Aduceti toti copiii cu dvs.

Locatia se poate schimba asa ca va rugam sa acordati atentie detaliilor afisate saptamanal.

Tot vineri Incepand cu ora 8PM o sa aiba loc repetitiile pentru grupa de adulti interesati in aprofundarea autenticitatii prin traditiile romanesti in pas de dans popular.

Nu lipsiti la prima repetitie care o sa aiba loc Vineri 17 Feb!

Acest program este pus la dispozitia dvs prin bunavointa si voluntariatul organizatorilor, este un program intensiv care o sa contribuie major in crearea si expunerea valorilor culturale in comunitatea noastra.

Toti cei care sunt dornici sa se implice in amplificarea acestui proiect sunt indemnati sa o faca curand.

Va asteptam cu drag! Detalii despre eveniment pe **facebook**.

---

## 2017 Giant Round Robin Table Tennis Tournament

### Tenis de Masa

Sambata 18 Februarie 2017 - ora 3PM - 9PM

iare



Campionatul de Tenis de Masa editia 2017 se va desfasura Sambata 18 Feb.  
Inscrierile se fac pana pe 11 Feb la Petrica Stirbu (678) 296-7128. Taxa de participare este de \$30 de persoana. Se va juca la patru mese simultan in Sala Sociala a Bisericii. Se vor servi mancaruri alese si bauturi potrivite. Veniti cu paleta castigatoare si aduceti si familia si prietenii sa va sustina!

Program:

3:30PM - prezentarea jucatorilor

4:00PM - incep meciurile

In jurul orei 6.30PM vom avea meci demonstrativ.

Pentru detalii va rugam sa-l contactati pe Petrica! Va asteptam!

---

**Tinerii Parohiei**  
**Sa ajutam de Sfintele Pasti**  
Marti 4 Aprilie - orele 9AM - 12PM



iare

**“Căci flămând am fost și Mi-ați dat să mănânc; însetat am fost și Mi-ați dat să beau; străin am fost și M-ați primit;” - Matei 25:35**

Cu ocazia sosirii Sfințelor Pasti, tinerii parohiei noastre sunt invitați să participe la o activitate de voluntariat.

Organizația unde vom merge, Open Hand, este o organizație non-profit specializată în prepararea și distribuirea de mâncare copiilor, femeilor și bărbaților cu nevoi speciale de nutriție: bolnavi de diabet, cancer, leucemie, etc, bolnavi care nu au pe nimeni să îi ajute și care nu se pot deplasa singuri să facă cumpărături sau găti.

Copiii și adulții însoțitori vor pregăti pachetele cu mâncare pe linia de asamblare. Copiii între 9-13 ani trebuie însoțiti fiecare de un adult. Copiii peste 14 ani pot forma grupuri de 7 copii și au nevoie de numai un adult pe grup.

Dacă sunt adulți care doresc să distribuie containerele putem rezerva locuri. Aria de distribuție este într-o zonă compactă astfel să se termine de distribuit în 2 ore.

Amanunțe despre organizație găsiți aici: <http://www.projectopenhand.org>. Detaliu despre eveniment pe **facebook**.

Va așteptam!

## Evenimente Trecute

---



**V-day Red Dress Party**  
**Ziua Indragostitilor**  
Sambata 11 Februarie - ora 6.30PM



iare

Am petrecut Ziua Indragostitilor intr-un cadru festiv unde culoarea rosie a fost tematica serii. Fotografiiile de la eveniment sunt accesibile pe **facebook**. Multumim [Cristi Muresan!](#)

---

**Mihai Eminescu**  
**167 de ani de la nasterea poetului**  
Duminica 15 Ianuarie 2017



iare

La aniversarea a 167 de ani de la nașterea lui Mihai Eminescu, membri ai parohiei “Sfinții Împărați Constantin și Elena” aduc un omagiu celui care a fost și rămâne Luceafărul poeziei românești. Descrierea vieții marelui poet, poezii eminesciene recitate de copii și de adulți, poezii despre Eminescu, romane, toate au dus la o după amiază în care cei prezenți au sărbătorit această importantă parte a culturii românești și universale. Mulțumim tuturor celor care au participat atât pe scenă cât și în fața ei la această premieră în parohia noastră.

## Anunțuri

---

Noul loc de joacă al copiilor





iare

Lucrările pentru amenajarea noului loc de joacă al copiilor sunt in plină desfășurare.  
Primim in continuare donatii la epitropi sau pe **PayPal** pentru acest proiect.

---

## Rezumatul Adunării Generale din 29 Ianuarie 2017

### Ce trebuie să știm despre 2016?

- S-a făcut plata integrala a împrumutului Bisericii
- S-a stabilit noua remunerație a Pr. George
- Părintele Pantelimon de la Oașa a susținut conferințe și slujbe
- A fost reînființată organizația de tineret AROY
- Au fost cele mai semnificative evenimente (Paște, Hram, Festival și Revelion) din punct de vedere al participării
- Comunitatea din Atlanta a donat \$5,175 în proiecte de caritate.
- Prin școala duminicala s-au donat 370lbs de haine si obiecte pentru copiii din Tulcea.
- Planul de pledge a fost de 100 de familii și donații de \$10,000 pe luna. In 2016 am avut 46 de familii și \$2,500 pe luna.
- Controlorii au efectuat 3 controale. S-au verificat actele contabile, bunurile bisericii, polițele de asigurare, modul de operare. Nu s-au constatat probleme majore in activitatea financiar contabila si operațională. S-au făcut recomandări.

### Ce trebuie să știm despre 2017?

- Bugetul 2017 prevede \$5,000 pentru caritate/filantropice, \$3,000 pentru tineret și \$3,000 pentru întruniri duhovnicești (invitarea de preoți și conferențieri din

Romania).

- Avem un nou Consiliu Parohial ca in fiecare an. Mulțumim Consilierilor 2016 pentru întreaga lor activitate din anii trecuți. Noilor Consilieri le dorim mult succes in 2017.

1. Părintele George Acsente
2. casier ieșire Rodica Grigoraș
3. casier intrare Marin Penta
4. contabil Stefan Ionescu
5. controlor Loredana Ghete
6. controlor Sorin Opre
7. delegat congres si secretar Petru Sarca
8. delegat congres Ramona Sarca
9. epitrop principal Bogdan Moldoveanu
10. epitrop Daniel Joita
11. epitrop Gabriel Andrieș
12. epitrop Ghita Mihalescu
13. epitrop Liviu Sofian
14. epitrop Radu Grigorescu
15. epitrop Radu Spirea
16. epitrop Ruxandra Tocitu
17. epitrop Vasile Costin
18. președinta doamne Stela Penta
19. președinte AROY TBD
20. președinte Florian Ion
21. vice-președinte Jan Drobeniuc

iare

### **Ce trebuie să facem în 2017?**

- Să participăm la timp si regulat la slujbele religioase.
- Să devenim cu toții, fără excepție, membri ai Bisericii noastre completând forma albastra de membrie.
- Să ne înscriem cu toții la Pledge completând forma roșie de pledge si sa onorăm in fiecare lună suma promisă pentru a nu lăsa pe umărul celorlalți enoriași costurile administrative ale bisericii.
- Doamnele sa ne înscriem la Organizația Doamnelor pentru suma de \$10 pe an completând forma roz de membrie.
- Să ridicăm de la Epitropi rapoartele cu donațiile pe anul 2016 in vederea pregătirii taxelor.
- Să ne înscriem in echipele de voluntari care ajuta in fiecare Duminica la gătit, servit si curățenie după mesele duminicale - vă rugăm să contactați pe dna Stela Penta.
- Să ne înscriem copiii mici la Școala Duminicala si sa contactam profesorii daca au nevoie de ajutor sau rechizite. Școala Duminicala a luat amploare si dorim sa o îmbunătățim in acest an.
- Daca aveți recomandări pentru tineri intre 12 – 34 de ani care vor si pot sa facă o diferență in comunitatea noastră prin Organizația de Tineret va rugam sa contactați unul din membrii Consiliului Parohial.
- Să continuăm să donăm pentru construcția turlei Bisericii în acest an
- Să continuăm să donăm pentru construcția noului loc de joacă al copiilor până la sfârșitul primăverii.

- Să facem un studiu de fezabilitate pentru construirea unei săli sociale
- Să continuăm sa donăm timp, talent, energie, bani si produse pentru susținerea evenimentelor din parohie.
- Vă rugăm să dați adresa dvs de email unui consilier pentru a primi Buletinul Parohial

Daca avem întrebări, recomandări sau reacții referitoare la Adunarea Generală vă rugăm să contactați un consilier.

Daca doriți să candidați pentru Consiliul Parohial 2018 va rugam sa contactați pe Părintele George.

## Botez

iare



Pe data de 11 Februarie 2017 a avut loc botezul lui **Simon Adrian Păduraru**. li dorim lui Simon Adrian, părinților Ovidiu și Mariana Păduraru, tuturor celor dragi lor, multă sănătate și o viață binecuvântată!

## Botez

iare



Pe data de 4 Februarie 2017 a avut loc botezul lui **Alexander Ceclu**. Ii dorim lui Alexander, parintilor Alexandru si Anastasia, celor 17 nasi, multa sanatate si o viata binecuvantata!

## Logodna



Pe data de 21 Ianuarie 2017 a avut loc logodna dintre **Mihaela-Maria Teiusanu** si **Silviu Teiusanu**. Le dorim tinerilor logoditi, familiilor lor, nasilor si tuturor celor dragi



lor, multa sanatate si o viata binecuvantata!

---

## Botez



iare

Pe data de 21 Ianuarie 2017 a avut loc botezul lui **Mihail Şerban**. Ii dorim lui Mihail, mamei Nicoleta Şerban precum si tuturor celor dragi lor, multa sanatate si o viata binecuvantata!

---

## Botez





iare

Pe data de 19 Ianuarie 2017 a avut loc botezul **Olimpiadei Morar**. Ii dorim Olimpiadei, parintilor Ilie și Ilaria, nașilor Teodora și Eduard Mocanu, multa sanatate si o viata binecuvantata!

---

## Gatit mancare la domiciliu

Angela Crisan va gateste delicios la domiciliul dvs saptamanal. O singura zi mai este disponibila. Pentru informatii va rugam sa sunati la tel: (770) 774-8510

---

## Servicii de Gatit si curatenie

Nu aveti timp sa gatiti sau sa faceti curatenie? Lenuta Pop va ofera serviciile de specialitate inclunzand mancare pentru zilele dvs de nastere sau alte aniversari. Pentru informatii va rugam sa sunati la tel: (678) 663-8325

---

## Babysitter

Mă numesc Loredana, am 21 de ani și locuiesc în Lawrenceville [Collins Hill Area].

Sunt în căutarea unui job de nanny, babysitting full time sau/și weekend. Menționez ca am experiență cu copii de diferite vârste de la 0-12 ani, oferind disciplina pozitivă, prepararea meselor și activități educative. Cine este interesat mă poate contacta la numărul de tel (678) 308-9306.

iare

**SUNDAY OF ORTHODOXY**

**ANNUNCIATION CATHEDRAL**  
2500 CLAIRMONT ROAD N.E., ATLANTA, GA

**GUEST SPEAKER**  
**FR. JOHN TOLOUMAS,**  
PRESIDENT OF THE GREEK ORTHODOX ARCHDIOCESAN PRESBYTERS COUNCIL

SUNDAY MARCH 5, VESPERS AT 6:00 PM-RECEPTION TO FOLLOW

Întreaga responsabilitate pentru anunțuri aparține persoanelor sau companiilor care dețin aceste anunțuri. Biserica Ortodoxa Română "Sfinții Împărați Constantin și Elena" nu își poate asuma nicio responsabilitate pentru aceste anunțuri ci doar le transmite în forma și conținutul primite.

## Abonați-vă la Buletin



## Donați pentru Biserică



iare



**Mailing address:** Sts Constantine and Helen Romanian Orthodox Church, 664  
Dickens Rd NW, Lilburn, Georgia, 30047, US